

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. november 22-én 13⁰⁰ órától megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

Jelen vannak: Dr. Prozlik László polgármester, Dr. Kishonti András alpolgármester, Fábri István, Bencsik Sándorné, Maronka Lajos és Papp János települési képviselők

Jelen volt tanácskozási

joggal meghívva: Varga József jegyző
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Dr. Prozlik László polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 6 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Maronka Lajos és Papp János települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 6 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával, amivel a Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyetért.

1.) Alapszolgáltatások fejlesztésére beadandó MVA pályázatról előterjesztés

Dr. Prozlik László polgármester az előterjesztést kiegészítve elmondja, a gépkocsira vonatkozóan hivatalos árajánlatot kapott, melyet ismertet. Hétfő reggel 8 órától lehet elektronikus úton pályázni az önkormányzatnak. A mikrobusz egy Volkswagaeen Transporter Kombi, rövid tengelyű, 9 személyes kisbusz, 102 lóerős motorral. Olyan konstrukciót dolgozott ki a Prosche Hungária, hogy 10 millió forintba férjen bele. Ez az ajánlat 5 évre tartalmazza a cascot, 5 év karbantartási költséget, szervizt 30.000 km-enként, 200 ezer forint értékű üzemanyag-utalványt is benne van az árban. A kisbusz ára bruttó 12.637 ezer forint, 10 millió forint plusz ÁFA. Az ÁFA-t az önkormányzatnak kell biztosítani, a többi a pályázat fedezi. Nem kell az önkormányzatnak erre hitelt felvennie, 3 hónapig előfinanszírozza annak költségét a Porsche Bank.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, a pénzügyi bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a testületnek.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, ha ez a kisbusz valóban ennyi funkciót fog kapni, valóban jó lenne. Erre az önkormányzatnak sofört is kell alkalmazni nagy valószínűséggel és annak van költsége.

Papp János képviselő elmondja, ezt a kisbuszt üzemeltetni kell, gondolja, az intézmény költségvetését úgy kell meghatározni, hogy abba a költségvetési keretbe bele kell férjen.

Dr. Prozlik László polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozat hozta:

126/2013. (XI. 22.) KT számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Gondozási Központ Családsegítő és Védőnői Szolgálatára szolgáltatás fejlesztésének szükségességét, az általa nyújtott szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan új gépjármű beszerzésére. Ennek érdekében pályázatot nyújt be a Vidékfejlesztési Miniszter 103/2013. (XI. 8.) VM rendelet alapján a 2. célterületre egy új Volkswagen T5 Kombi RT 2.0 CR tdi/FG/71110452 típusú gépjármű beszerzésére. Kinyilvánítja, hogy a pályázathoz szükséges önerőként az ÁFA összegét, 2.663.555 Ft-ot sikeres pályázat esetén biztosítja a 2014. évi költségvetése terhére. Felkéri a polgármestert a pályázattal kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

2.) Bejelentések

- *Gondozási központ szakmai programjának módosítása*

Dr. Prozlik László polgármester átadja a szót Bencsik Sándornénak.

Bencsik Sándorné képviselő elmondja, az intézmény a házi segítségnyújtásra rendelkezik elfogadott szakmai programmal. Eddig ebben nem szerepelt a személygépkocsi. Önként vállalt feladat az étel házhozszállítása. A házi segítségnyújtásnak nem feladata az étel házhozszállítása, ezért szerepel benne, hogy önként vállalt.

Dr. Prozlik László polgármester kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

127/2013. (XI. 22.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Gondozási Központ Családsegítő és Védőnői

Szolgálata Házi segítségnyújtás szakmai programját 2013. november 25-i hatállyal a következőkkel egészíti ki:

II. rész „A nyújtott szolgáltatás elemek, tevékenységek leírása” az alábbiakkal egészül ki:

„Ennek eredményeképpen:

Gépkocsi megléte esetén még színvonalasabbá válhat a szolgáltatás nyújtása”

V. rész 3. pontja az alábbiakkal egészül ki:

„Orvoshoz, szakorvosi vizsgálatra történő szállítás,

Ellátottak szállítása az egyéni- és csoportos szabadidős, foglalkoztató- és rehabilitációs programok szervezésére,

Mozgásukban korlátozott ellátottak szükség szerinti szállítása,

Gépkocsi megléte esetén: önként vállalt feladatként étel házhoz szállítása,

Szükség esetén az ellátott bentlakásos szociális intézménybe gépkocsival történő beköltöztetése, beszállítása”

- *Gádorosi Polgárőr Egyesület kérelme*

Dr. Prozlik László polgármester elmondja, civil szervezetek is pályázhatnak gépkocsi beszerzésére. Azok pályázhatnak, kik nem ÁFA visszaigénylők, és a gépkocsi ára bruttó 5 millió forintig 100 %-ban támogatják a gépkocsi beszerzését. A polgárórság estében az árajánlat egy Suzuki SX crossover-ról szóló, melynek bruttó értéke 4.927..957, nettó értéke 3.881 ezer forint. A Képviselő-testülettől támogatását kéri az egyesület. A civil szervezetek esetében a Merkantil bank három hónapig szintén megelőlegezi a nyertes gépkocsi összegét. Kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

Maronka Lajos kimegy a teremből.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

128/2013. (XI. 22.) KT számú határozat:

Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gádorosi Polgárőr Egyesület 103/2013. (XI. 8.) VM rendelet alapján benyújtandó új gépjármű beszerzésére irányuló pályázatát a település szempontjából szükségesnek ítéli meg, mivel a saját gépjárművel történő feladatellátás a közbiztonságot a község kül- és belterületén

210.

egyaránt nagymértékben javíthatja, ezért az egyesület pályázatát támogatja.

Dr. Prozlik László polgármester további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Dr. Prozlik László
polgármester

Varga József
jegyző

H I T E L E S Í T J Ű K :

Maronka Lajos
települési képviselő

Papp János
települési képviselő